

周知

看点

关注

29万网友“逛”葡萄采摘节



市民游客在葡萄采摘园体验采摘乐趣。

早报9月29日讯 9月29日,青岛西海岸新区第三届葡萄采摘节在大村镇举行。此次活动采用“线上直播”的形式开展,旨在打破地域限制,让市民游客足不出户感受葡萄采摘节的浓郁氛围和丰收喜悦。通过手机屏幕,广大网友可直击大村镇葡萄园的丰收盛景。镜头里,一串串晶莹剔透、色泽诱人的葡萄挂满枝头,仿佛一颗颗璀璨的宝石镶嵌在绿叶之间,让人垂涎欲滴。据统计,共有29万人次观看本次直播。

此次活动不只是一场视觉盛宴,更是一场味蕾旅行。活动设置了直播答题赢奖品、试吃猜品种等6轮环节,让广大消费者能够沉浸式参与葡萄节。在直播间里,青岛西海岸新区葡萄产业协会会长李国富带领观众深度了解大村镇葡萄历史渊源、种类、营养价值及不同品种的独特风味,大村镇葡萄专业种植户介绍采摘技巧和辨别葡萄成熟的方法,大村镇“金扁担”联农共富直播基地首席运营官则带领观众们探索共富新模式,探寻大村镇土特产“出圈”背后的秘密。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 字夏晗 摄影报道)

城市购物节推出“六进”活动

早报9月29日讯 9月29日晚,以“乐购青岛·悦享消费”为主题的2024年青岛城市购物节在市南区万象城正式启动。本届购物节协同10个区市开展主题促消费活动,将持续到12月31日。

活动将推出家电产品以旧换新进社区、家装厨卫焕新进社区、老字号进社区、餐饮服务进社区、消费品以旧换新政策及公益宣传进社区、便民服务进社区等“六进”活动,涉及零售餐饮、大宗商品、网络购物、文化旅游、体育健身、健康服务、绿色农村消费、国货“潮品”八大促消费板块。

10个区市分别推出“一区一主题”活动,全市各商超、特色步行街、各大商圈等,因地制宜开展百货大促销、进口优品汇、出口转内销、扶贫助农展等促销活动,强化产供销、上下游、政企民协同联动,强化城乡融合、线上线下互促、内外贸一体,打造“乐购青岛”消费狂欢季。(观海新闻/青岛早报记者 毕天宇)

养老护理员比拼技能

早报9月29日讯 近日,青岛市第17届职业技能大赛养老护理员竞赛在青岛西大高级技工学校开赛。本次活动由青岛市人力资源和社会保障局等10部门联合举办,青岛市民政局承办,青岛市养老服务协会协办。

本次竞赛为期三天,设置预赛和决赛。预赛形式为专业理论加一个模块的技能比赛。决赛形式为三个模块的技能比赛。技能实操竞赛涉及生活照护、基础照护、康复服务3个模块。

本次比赛参赛的选手中,既有来自各区市选拔推荐的养老机构、居家社区养老服务中心等机构的从业人员,也有大中专院校康养护理等相关专业的教师,是近年来我市养老职业技能比赛规格最高、奖项设置丰富多彩、参与性最广泛的大赛。最终将有30名选手进入决赛,获得第一名的选手将按照程序申报“青岛市五一劳动奖章”,获得前三名的选手将被授予“青岛市技术能手”称号,获得前六名且成绩合格的选手可晋升技师职业技能等级等。(本报记者)

打造“洛韵华彩”新名片



郑州路幼儿园小朋友表演鼓舞。

早报9月29日讯 9月29日下午,市北区洛阳路街道举行庆祝中华人民共和国成立75周年文艺汇演,由各社区和辖区中学、幼儿园精心编排的15个节目接连上演。

“通过成立‘洛韵华彩’艺术团,先后举办欢乐‘艺’夏群众文化艺术节、五一劳动节文艺汇演、夏季纳凉晚会、红色文化主题文艺展演等活动30余场,充分展现了街道文化艺术表演的风韵与魅力。”洛阳路街道办事处相关负责人表示。

今后洛阳路街道办事处将在联合辖区单位共同开展形式多样文化活动的同时,着力提升省级非遗闫家山地秧歌的编排水平,进而创建“洛韵华彩”舞蹈队,大力培育“洛韵华彩”合唱团。

(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 摄影报道)

深化移风易俗 倡树文明新风

小戏小剧展示“移风易俗”

早报9月29日讯 9月29日下午,一场以“移风易俗树新风 文明风尚我先行”为主题的小戏小剧展演活动成功举办。活动现场,精选了多部以移风易俗为主题的小戏小剧进行集中展示,以独特的艺术语言和生动的演绎,倡导新时代美德健康生活方式。

柳腔小戏《面子》讲述老兵爷爷过寿的故事,倡树节俭家风和孝道真谛;相声《晕婚》以幽默诙谐的方式,呼吁喜事新办、新事简办,倡导理性消费;小品《选女婿》反映了当代年轻人对婚姻的看法和心声;山东八角鼓《见面礼》体现了祝福在心不在礼的文明风尚。

活动现场还设置了互动环节,通过有奖竞答的形式,灵活宣传移风易俗知识,吸引现场观众踊跃参与。同时,特别邀请全国妇联《中国妇女》杂志“专家来了”栏目特约讲师王永华进行家庭教育文明宣讲,倡导经营温馨小家汇就幸福大家,让现场观众更加理解和认同良好家风家教对引导社会文明风尚的重要意义。(观海新闻/青岛早报记者 毕天宇)

高新区新增消防主题公园

早报9月29日讯 青岛高新区海月湖消防主题公园日前正式对外开放,成为继广博路文体中心消防主题公园后的又一消防知识普及新地标。9月29日,记者现场采访时看到,来此打卡的市民络绎不绝,共同见证这处寓教于乐消防知识新天地的开放。

海月湖消防主题公园坐落于高新区海月湖南岸,公园整体设计以红色和蓝色为主色调。在保留原有景观的基础上,设置了卡通形象合影、消防标识科普、微型消防站展示等区域。“以前这些专业术语对我们来说挺陌生的,但现在有了这些图文并茂的展板,一看就明白了。而且这里的环境也好,散步的时候顺便就能学到东西,真是一举两得。”79岁的陈纯富表示。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)



扫码观看相关视频
 拍摄 记者 邹忠昊
 剪辑 记者 尉杨

西海岸沙滩跑成功举办



2024青岛西海岸沙滩跑鸣枪开跑。西海岸新区供图

早报9月29日讯 9月28日,2024青岛西海岸沙滩跑在城市阳台景区鸣枪起跑。本次比赛不仅有来自全国各地3000余名跑步爱好者参与,还吸引了众多市民游客驻足观看,共同见证了这场集运动、健康、旅游于一体的海滨体育盛事。

不同于传统的路跑赛事,2024青岛西海岸沙滩跑以其独特的赛道设置和自然环境,为参赛者带来了全新的挑战与乐趣。赛道途经城市阳台景区天然优质沙滩,参赛者在奔跑中既能感受到海风拂面的惬意,又能远眺碧波万顷的大海,享受视觉与心灵的双重洗礼。本次比赛共设置10公里沙滩跑、5公里沙滩跑(亲子组)和5公里沙滩跑(个人组)三个项目组别。最终,来自湖北省武汉市的刘军和青岛选手康艳艳分别获得10公里沙滩跑男子组、女子组冠军。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

小学生书画作品迎国庆



同德小学书画迎国庆的学生作品。

早报9月29日讯 近日,青岛同德小学2023级6班全体39名德雅学子用书画的形式迎国庆。活动中,同学们纷纷用画笔和颜料勾勒出祖国的壮丽山河和繁荣昌盛的景象。一幅幅栩栩如生的作品跃然纸上,不仅展示了同学们的书画才艺,更表达了他们对祖国深深的热爱和祝福。此次书画展的作品内容丰富多样,既有描绘祖国大好河山的壮丽画卷,也有反映人民幸福生活、和谐社会的温馨画面。通过这次活动,不仅增强了同学们的爱国情感,也进一步激发了他们的艺术创造力和想象力。(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 摄影报道)

书法油画作品联展开展

早报9月29日讯 9月28日上午,“欣欣向荣 华茂春松——子央书法、洪浩昌油画作品联展”在青岛西海岸美术馆开幕。展览展出子央书法作品75幅、洪浩昌油画作品75幅,共计150幅作品。此次展览自即日起持续至10月31日。

子央是中国书法家协会资深会员,中华诗词学会会员,早年受教于欧阳中石。洪浩昌是中国当代艺术家、作家、文艺评论家,也是中国油画民族化的重要代表性艺术家。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)